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Survey results.

Have you increased your service charge deposit fees 

over the last 12 months?

Yes

28.9%

No

71.1%



Presented by Bank Intelligence Solutions

Survey results.

Have you laid off employees or employed a salary freeze 

over the past 12 months?

Yes

33.2%

No

66.8%
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Survey results.

Have you consolidated your branch network over the last 

12 months?

Yes

14.4%

No

85.6%
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Survey results.

Do you have plans to consolidate your branch network 

over the next 12 months?

20.1%

76.5%

3.4%


